

INFORMACIJA O PROVEDENOM POSTUPKU IZBORA I ODABRANOM KANDIDATU NA SVEUČILIŠTU U SLAVONSKOM BRODU

1. Sukladno Natječaju (NN 16/2024 od 16. veljače 2024. godine, točka 1.) za izbor jednog izvršitelja (m/ž) na znanstveno-nastavno radno mjesto I. vrste - docent iz znanstvenog područja Tehničkih znanosti, znanstveno polje strojarstvo na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu, na Zavodu za strojarske konstrukcije Strojarskog fakulteta u Slavonskom Brodu, izabran je doc. dr. sc. Ivan Grgić;
2. Sukladno Natječaju (NN 16/2024 od 16. veljače 2024. godine, točka 2.) za izbor jednog izvršitelja (m/ž) na slobodno znanstveno-nastavno radno mjesto I. vrste – docent iz znanstvenog područja Društvenih znanosti, znanstveno polje Informacijske i komunikacijske znanosti, na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu na Odjelu društveno-humanističkih znanosti Sveučilišta u Slavonskom Brodu, izabrana je doc. dr. sc. Matilda Kolić Stanić;
3. Sukladno Natječaju (NN 16/2024 od 16. veljače 2024. godine, točka 3.) za izbor jednog izvršitelja (m/ž) na radno mjesto I. vrste - stručni suradnik u sustavu znanosti i visokom obrazovanju iz znanstvenog područja Prirodnih znanosti, znanstveno polje kemija, za rad na projektu Zeleno povrće za zeleni plan - „ZEPzaZEP“, na određeno vrijeme do 30. lipnja 2025. godine s punim radnim vremenom na Biotehničkom odjelu Sveučilišta u Slavonskom Brodu, izabrana je Jela Ćosić, mag. chem.;
4. Sukladno Natječaju (NN 16/2024 od 16. veljače 2024. godine, točka 4.) za zapošljavanje jednog izvršitelja (m/ž) na radno mjesto II. vrste – viši stručni referent za kvalitetu, u Uredu za kvalitetu (Odjeljku za kvalitetu) na Sveučilištu u Slavonskom Brodu; na određeno vrijeme do povratka privremeno nenazočnog radnika (rodiljni/roditeljski dopust), u punom radnom vremenu, izabrana je Nina Marjanović, mag. oec.;
5. Sukladno Natječaju (NN 16/2024 od 16. veljače 2024. godine, točka 5.) za zapošljavanje jednog izvršitelja (m/ž) na radno mjesto III. vrste – administrativni referent u Uredu (Odsjeku) za kadrovske i opće poslove na Sveučilištu u Slavonskom Brodu, na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu, izabrana je Martina Baltić.

Sveučilište u Slavonskom Brodu